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1.  На столе стоят в ряд три стакана пустых и три с молоком. Их нужно расположить так, чтобы пустые стаканы чередовались с наполненными. Для этого разрешается взять только один стакан. Как это сделать?

Решение. Перелить молоко из среднего наполненного стакана в средний пустой.
2. Из 15 монет, одинаковых с виду, одна фальшивая. Неизвестно, тяжелее или легче она остальных. Как это узнать, сделав не более двух взвешиваний на чашечных весах без гирь?

Решение. Разобьём 15 монет на три группы по 5 монет. Сравним веса первой и второй групп. Если эти группы весят одинаково, то фальшивая монета в третьей группе. Сравнив тогда при повторном взвешивании первую и третью группы, узнаем легче или тяжелее группа с фальшивой монетой. Если же при первом взвешивании веса не совпали, то все монеты в третьей группе настоящие. Тогда, сравнив при втором взвешивании веса более легкой группы и третьей группы, узнаем, в какой из первых двух групп находится фальшивая монета: при совпадении веса более легкой из первых двух групп и веса третьей группы делаем вывод, что фальшивая монета в тяжелой группе; если же более легкая из первых двух групп легче третьей, то фальшивая монета легче настоящей. 

3.  Длина окружности переднего колеса повозки равна 1,5 метра, а заднего колеса –2,1 метра. Сколько метров должна проехать повозка, чтобы переднее колесо сделало на два оборота больше заднего?

Решение. Пусть 
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 и 
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 длины окружностей переднего и заднего колес соответственно.  Тогда 
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 В данной задаче 
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 Ответ в данной задаче может быть найден подбором числа оборотов.
4. Вместо крестиков поставьте цифры в действии умножения:
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Ответ: 
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